

Referat fra Aunslev, Bovense og Hjulby menighedsråd

D. 9.1.19

Til stede// Afbud:

Dagsordenen	Referat
<p>Afbud Lotte og Charlotte</p> <p>NB-regler for møder mv. Dagsordenen skal offentliggøres 10 dage før et møde,</p> <p>Det blev besluttet at gennemføre mødet.</p> <p>Og at godkende den udleverede dagsorden for mødet.</p> <p>Godkendelse af referat fra mødet d. 28.11</p> <p>Gennemgang af referatet fra sidst.</p> <p>Birgit ønsker at holde orlov</p> <p>Orgelbænk i Hjulby</p>	<p>Blev gennemgået, godkendt og Underskrevet.</p> <p>Dette fremgår af et brev fra hende. Det blev besluttet at skrive til Birgit og meddele at hendes beslutning er taget til efterretning.</p> <p>Orloven bevilliges frem til næste valg.</p> <p>Der skal vælges en sekretær afløser.</p> <p>Charlotte blev foreslået og bliver kontaktet.</p> <p>Birgit tager sig af kirkebilen og kirkebladet.</p> <p>Der mangler lys ved orglet og spejl Orgelbænken er bestilt.</p>

Folkekirkens nødhjælp indsamling

Møde d. 28. 1 om indsamlingen

Konfirmanderne samler ind.

Indsamlingsdagen er d. 10 marts

Der er gudstjeneste 9.30 d. 10.3.

Der bages pizza og købes is.

Planlægges ruter (Rikke koordinerer)

Dette planlægges på næste møde.

Indvielse planlægges.

Maskinhus Avnslev

Formand

Orientering om
huskelisten for menighedsråd.

Hjulby: ændring af redskabsrum

Problem med at lukke dør afhjælpes

Energi gennemgang af Bovense, Avnslev og
Hjulby kirke.

Der laves en plan for besparelse af strøm
mv.

Skovsyn d. 23.1 klokken 13

Præst

Der er væltet et træ i haven

Der er ikke vand i søen.

Pumpe udskiftet i fyrrummet.

Konfirmation i Langå st. bededag

Rådet rundt

Projektbeskrivelse for Hulby kirke
Sendes til provstiudvalg.
Som beslutter om projektet kan gennemføres, herefter planlægges finansieringen.

Klaver fra konfirmandstuen, gives væk
Anne Marie tages sig af dette.

Aktivitetsudvalgsmøde afholdes snarest.

Der planlægges en tur til Hover kirke

Det tidspunkt, hvor kirkebladet udkommer foreslås ændret af hensyn til tilmeldinger til arrangementer mv.

Datoen for dette foreslås rykket en uge tilbage.

Vigtigt at der orienteres om arrangementer mv.

Der mangler afstemning af hvem der gør hvad til de enkelte arrangementer. Information er vigtig.

Kirkevæрге

Tilbud vedrørende Robotplæneklipper

Kirkegårdsudvalget tager rundt til udbyderne.

Udendørslamper til præstegården er bestilt.

16 personer var med til hjertestarterkurset. Det var et godt kursus, som gentages næste år.

Provstesyn

Ønskes gennemgang af forretningsordenen

<p>Louises spørgsmål.</p>	<p>Kontaktperson</p> <p>Medarbejderrepræsentant</p> <p>Bedre skiltning vedrørende toiletter Ved Avnslev kirke</p> <p>Mikrofon fra klokkerne, således at organisten ved hvornår man skal starte mv. Det tages op ved kirkesynet</p> <p>Skumringsgudstjenesten. Det overvejes At rykke tidspunktet.</p> <p>Oversigt over aktiviteter ønskes.</p> <p>Nyt fra udvalgene</p> <p>Aktivitetsudvalget og Visionsudvalget Aktivitetsudvalget holder møde snarest Visionsudvalget sender snarest visioner For Hjulby kirke til provstiudvalget</p> <p>Andre</p> <p>Tilbud på ny kopimaskine</p> <p>Udskiftning er hensigtsmæssig Rent økonomisk. Men det er ikke sikkert At en leasingaftale er det mest hensigts- mæssige.</p> <p>Det tages op på næste møde.</p> <p>Der købes en ny printer til præstens Kontor.</p> <p>Tages op på næste møde</p>
---------------------------	--

<p>Brev fra Ebbe</p>	<p>Ændring af tavlen i Avnslevkirke</p> <p>Evt. i 2020</p>
<p>Punkter til næste møde</p>	<p>Printer</p> <p>Louises spørgsmål</p> <p>Aktivitetsoverblik</p> <p>Plæneklippere</p> <p>Kirkekaffe</p> <p>13 januar i Bovense (Solvej)</p> <p>27.1 Avnslev (Kirsten)</p> <p>10.2 Hjulby (Anne)</p>
<p>Eventuelt</p>	<p>Hit med sangen</p> <p>Hjælpere til arrangementet meldte sig (Kirsten, Poul, Anne, Rikke)</p>